

Slovo za plodnoga hrvatskog povjesničara

Dragutin Pavličević, jedan od najplodnijih hrvatskih povjesničara, od 1997. do umirovljenja, bio je stalno zaposlen u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar. U Institutu je obnašao dužnost predsjednika Upravnog vijeća, a kao znanstvenik bio voditelj jednoga završenog znanstvenog projekta te je od 2002. godine voditelj drugog. Oba projekta odnose se na istraživanje povijesti i identiteta Hrvata u okolnim zemljama, u kojima imaju status manjine ili se za takav status nastoje izboriti. Valja, međutim, napomenuti da je dr. Pavličević, od osnivanja Instituta Pilar, bio vanjski suradnik u okviru različitih znanstvenih, publicističkih, nastavnih i drugih aktivnosti. Time je otpočetak pridonosio razvoju Instituta, koji je danas dostigao razinu ugledne međunarodne znanstvene institucije. Posebno se pri tome isticao u nesebičnom odnosu prema znanstvenim novacima, koje je angažirao na projektima koje je vodio, i izgrađivao ih u sposobne istraživače povijesnih tema. Zbog svih tih njegovih zasluga za Institut i za hrvatsku povijest Znanstveno vijeće Instituta predlagalo ga je za najviše državne znanstvene nagrade, kao i za redovnog člana Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

Izvan znanstvenih okvira dr. Pavličević je u Institutu Pilar doživljavan, do danas, kao čovjek koji je uvijek pripravan za suradnju te koji u svim aktivnostima zrači optimizmom i poticajno djeluje na suradnike. Zbog toga je i kao čovjek i kao znanstvenik cijelo vrijeme svog boravka u Institutu bio prihvaćen i cijenjen od svih znanstvenika Instituta.

Izdavanjem Zbornika znanstvenih i stručnih radova koji je posvećen sedamdesetoj godišnjici života dr. Pavličevića Institut Pilar, na primjeren način, odaje priznanje za njegovu plodnu profesionalnu karijeru hrvatskog povjesničara i zaslužnog znanstvenika za razvoj Instituta Pilar.

Vlado Šakić



Pavličević kao predsjednik Upravnog vijeća vodi znanstveni skup o Vukovaru (1999.). Za govornicom je ravnatelj Vlado Šakić a desno Zvonimir Knezović.